РЕЗОНАНС                            Вариант № 1
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	Задача 1
  Определить величину сопротивления  R (Ом), если L=100 (мГн), C=5 (мкФ), ω=1000 (р/с). 
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	Задача 2
  Определить в показательной форме комплексный

коэффициент 
[image: image3.wmf]1
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, если
добротность контура q=
[image: image4.wmf]3

.
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	Задача 3
 Известны показания амперметров: IA=4 (A); IA2=3 (A).
При помощи векторной диаграммы определить показание

амперметра IA1 .
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	Задача 4
 Известны показания приборов:

  IA=10 (A); UV=200 (В).
Определить величину  XL (Ом),

если  R=XC .
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	Задача 5
 Известны показания приборов:

  IA1=0 (A); UV=100 (В).
Определить показание амперметра IA2 , если

R=XL1=XL2=XМ=10 (Ом).


Кафедра ТОЭ, ТПУ.  Составитель: Носов Геннадий Васильевич.

РЕЗОНАНС                            Вариант № 2
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	Задача 1
  Определить величину емкости C (мкФ), если L=100 (мГн), 

R =100 (Ом), ω=1000 (р/с). 
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	Задача 2
  Определить в показательной форме комплексный

коэффициент 
[image: image10.wmf]1
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если R=XС .
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	Задача 3
 Известны показания вольтметров: UV1=50 (В); UV2=40 (В).
При помощи векторной диаграммы определить показание

вольтметра UV .

	
[image: image12.emf]R

R

jX

L

-jX

C

V

А

1


	Задача 4
 Известны показания приборов:

  IA1=7,07 (A); UV=100 (В).
Определить величину  XC (Ом),

если  R=XL .
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	Задача 5
 Известно показание амперметра

  IA2=5 (A).
Определить показание амперметра IA1 , если

R=0,5XL1=XL2=XМ= XC =20(Ом).


Кафедра ТОЭ, ТПУ.  Составитель: Носов Геннадий Васильевич.

РЕЗОНАНС                            Вариант № 3
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	Задача 1
   Определить величину индуктивности L (мГн), 
если C =100 (мкФ), 

R =5 (Ом), ω=1000 (р/с). 
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	Задача 2
  Определить в показательной форме комплексный

коэффициент 
[image: image16.wmf]2
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если R=XС .
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	Задача 3
 Известны показания вольтметров: UV1=60 (В); UV=50 (В).
При помощи векторной диаграммы определить показание

вольтметра UV2 .
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	Задача 4
Известны показания вольтметров: UV1=50 (В); UV=40 (В).
Определить показание

амперметра IA, если XС=10 (Ом). 
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	Задача 5
 Известно показание амперметра

  IA1=4 (A).
Определить показание амперметра IA2 , если

R=0,5XL1=XL2=XМ =40 (Ом).


Кафедра ТОЭ, ТПУ.  Составитель: Носов Геннадий Васильевич.

РЕЗОНАНС                            Вариант № 4
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	Задача 1
   Определить угловую частоту 

ω (р/с), если C =10 (мкФ), 
R =10 (Ом), L =5 (мГн). 
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	Задача 2
  Определить в показательной форме комплексный

коэффициент 
[image: image22.wmf]1
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если R=XL .
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	Задача 3
 Известны показания вольтметров: UV1=12 (В); UV=9 (В).
При помощи векторной диаграммы определить показание

вольтметра UV2 .
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	Задача 4
Известны показания приборов: UV1=20 (В); IA=1 (А).
Определить величину сопротивления  R , если добротность контура q=
[image: image25.wmf]3

.
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	Задача 5
 Известно показание амперметра

  IA2=2 (A).
Определить показание вольтметра UV , если

R=0,5XL1=XL2=XМ= XC =50(Ом).


Кафедра ТОЭ, ТПУ.  Составитель: Носов Геннадий Васильевич.
РЕЗОНАНС                            Вариант № 5
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	Задача 1
   Определить величину индуктивности L (мГн), если известны характеристическое сопротивление ρ=10 (Ом) и
ω=1000 (р/с). 
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	Задача 2
  Определить в показательной форме комплексный

коэффициент 
[image: image29.wmf]1
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если R=XL .

	
[image: image30.emf]LR

C

V

V

1

V

2


	Задача 3
 Известны показания вольтметров: UV1=100 (В); UV2=50 (В).
При помощи векторной диаграммы определить показание

вольтметра UV .
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	Задача 4
 Известно показание 

 вольтметра  UV=100 (В).
Определить показание амперметра IA1, 

если  R= XC=25 (Ом) .
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	Задача 5
 Известно показание амперметра

  IA1=0 (A).
Определить величину сопротивления  XC , если

R=0,5XL1=XL2=XМ =15 (Ом).


Кафедра ТОЭ, ТПУ.  Составитель: Носов Геннадий Васильевич.

РЕЗОНАНС                            Вариант № 6
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	Задача 1
   Определить угловую частоту 

ω (р/с), если C =2,5 (мкФ), 
L =4 (мГн). 
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	Задача 2
  Определить в показательной форме комплексный

коэффициент 
[image: image35.wmf]2
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если XL=2R .

	
[image: image36.emf]C

L

R

V

V

1

V

2


	Задача 3
 Известны показания вольтметров: UV1=150 (В); UV=90 (В).
При помощи векторной диаграммы определить показание

вольтметра UV2 .
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	Задача 4
 Известно показание 

 вольтметра  UV=120 (В).
Определить показание амперметра IA, 

если  R= XL=40 (Ом) .
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	Задача 5
 Известны показания приборов:

  IA1=0 (A); UV=50 (В).
Определить показание амперметра IA2 , если

R=XL1=0,5XL2=XМ=20 (Ом).


Кафедра ТОЭ, ТПУ.  Составитель: Носов Геннадий Васильевич.

РЕЗОНАНС                            Вариант № 7
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	Задача 1
  Определить величину сопротивления  R (Ом), если L=10 (мГн), C=1 (мкФ), ω=1000 (р/с). 
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	Задача 2
  Определить в показательной форме комплексный

коэффициент 
[image: image41.wmf]1
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	Задача 3
 Известны показания вольтметров: UV1=330 (В); UV=220 (В).
При помощи векторной диаграммы определить показание

вольтметра UV2 .
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	Задача 4
Известны показания вольтметров: UV1=100 (В); UV=60 (В).
Определить показание

амперметра IA, если XL=40 (Ом).
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	Задача 5
 Известно показание амперметра

  IA2=3 (A).
Определить показание амперметра IA1 , если XC=20 (Ом)

и  R=XL1=0,5XL2=XМ=10(Ом).


Кафедра ТОЭ, ТПУ.  Составитель: Носов Геннадий Васильевич.

РЕЗОНАНС                            Вариант № 8
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	Задача 1
  Определить величину емкости C (мкФ), если L=100 (мГн), 

R =50 (Ом), ω=1000 (р/с). 
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	Задача 2
  Определить в показательной форме комплексный

коэффициент 
[image: image47.wmf]1
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если XС=2R .
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	Задача 3
 Известны показания амперметров: IA1=10(A); IA2=8(A).
При помощи векторной диаграммы определить показание

амперметра IA .
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	Задача 4
Известно показание вольтметра UV1=50 (В).
Определить показание вольтметра UV, если добротность контура q=
[image: image50.wmf]3

.
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	Задача 5
 Известно показание амперметра

  IA1=10 (A).
Определить показание амперметра IA2 , если 
R=XL1=XL2=XМ=50 (Ом).


Кафедра ТОЭ, ТПУ.  Составитель: Носов Геннадий Васильевич.
РЕЗОНАНС                            Вариант № 9
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	Задача 1
   Определить величину индуктивности L (мГн), 
если C =100 (мкФ), 

R =5 (Ом), ω=1000 (р/с). 
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	Задача 2
  Определить в показательной форме комплексный

коэффициент 
[image: image54.wmf]1
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если R=XС .

	
[image: image55.emf]L

R

C

А

А

1

А

2


	Задача 3
 Известны показания амперметров:IA1=15(A); IA=12(A).
При помощи векторной диаграммы определить показание

амперметра IA2 .
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	Задача 4
Известны показания приборов: UV1=200 (В); IA=2 (А).
Определить величину сопротивления  XС , если добротность контура q=1.
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	Задача 5
 Известно показание амперметра

  IA2=2 (A).
Определить показание вольтметра UV , если 

XC=200 (Ом) и
R=XL1=0,5XL2=XМ=100 (Ом).


Кафедра ТОЭ, ТПУ.  Составитель: Носов Геннадий Васильевич.
РЕЗОНАНС                            Вариант № 10
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	Задача 1
   Определить величину индуктивности L (мГн), 
если C =100 (мкФ), 

R =20 (Ом). 
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	Задача 2
  Определить в показательной форме комплексный

коэффициент 
[image: image60.wmf]2
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если XС=2R .
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	Задача 3
 Известны показания амперметров:IA1=6 (A); IA=8 (A).
При помощи векторной диаграммы определить показание

амперметра IA2 .
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	Задача 4
Известны показания приборов: UV1=100 (В); IA=2 (А).
Определить показание

вольтметра UV, если XС=40 (Ом).
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	Задача 5
 Известно показание амперметра

  IA1=0 (A).
Определить величину сопротивления  XC , если

R=XL1=0,5XL2=XМ =25 (Ом).


Кафедра ТОЭ, ТПУ.  Составитель: Носов Геннадий Васильевич.

РЕЗОНАНС                            Вариант № 11
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	Задача 1
  Определить величину индуктивности  L (мГн), если 

R =100 (Ом), C=50 (мкФ), ω=200 (р/с). 
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	Задача 2
  Определить в показательной форме комплексный

коэффициент 
[image: image66.wmf]2

I

K

I

=

, 
если R=XL .
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	Задача 3
 Известны показания вольтметров: UV1=100 (В); UV2=40 (В).
При помощи векторной диаграммы определить показание

вольтметра UV .
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	Задача 4
Известны показания приборов: UV1=20 (В); IA=2 (А).
Определить величину сопротивления  XС , если добротность контура  q=
[image: image69.wmf]3

.
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	Задача 5
 Известны показания приборов:

  IA1=0 (A); UV=200 (В).
Определить показание амперметра IA2 , если

R=XL1=XL2=XМ=50 (Ом).


Кафедра ТОЭ, ТПУ.  Составитель: Носов Геннадий Васильевич.
РЕЗОНАНС                            Вариант № 12
	
[image: image71.emf]LR

C


	Задача 1
  Определить сопротивление R (Ом), если L=10 (мГн), 

C =50 (мкФ), ω=2000 (р/с). 
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	Задача 2
  Определить в показательной форме комплексный

коэффициент 
[image: image73.wmf]2
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добротность контура q=3.
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	Задача 3
 Известны показания амперметров:IA1=3 (A); IA2=5 (A).
При помощи векторной диаграммы определить показание

амперметра IA .
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	Задача 4
 Известно показание 

 амперметра  IA1=2,82 (А).
Определить показание вольтметра UV, 

если  R= XC=50 (Ом) .
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	Задача 5
 Известно показание амперметра

  IA2=6 (A).
Определить показание амперметра IA1 , если 
и  R=XL1=XL2=XМ= XC =25 (Ом).


Кафедра ТОЭ, ТПУ.  Составитель: Носов Геннадий Васильевич.

РЕЗОНАНС                            Вариант № 13
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	Задача 1
   Определить величину 

емкости C (мкФ), 
если R =80 (Ом), 

L =60 (мГн), ω=1000 (р/с). 
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	Задача 2
  Определить в показательной форме комплексный

коэффициент 
[image: image79.wmf]1
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	Задача 3
 Известны показания вольтметров: UV2=80 (В); UV=60 (В).
При помощи векторной диаграммы определить показание

вольтметра UV1 .
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	Задача 4
 Известно показание 

 амперметра  IA=5 (А).
Определить показание вольтметра UV, 

если  R= XC  и  XL=10 (Ом).
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	Задача 5
 Известно показание амперметра

  IA1=8 (A).
Определить показание амперметра IA2 , если 
R=XL1=0,5XL2=XМ=40 (Ом).


Кафедра ТОЭ, ТПУ.  Составитель: Носов Геннадий Васильевич.

РЕЗОНАНС                            Вариант № 14
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	Задача 1
   Определить сопротивление 

R (Ом), если C =2 (мкФ), 
ω =5000 (р/с), L =40 (мГн). 
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	Задача 2
  Определить в показательной форме комплексный

коэффициент 
[image: image85.wmf]1
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, 
если XL=2R .
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	Задача 3
 Известны показания амперметров: IA2=3,55 (A); IA=5 (A).
При помощи векторной диаграммы определить показание

амперметра IA1 .
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	Задача 4
Известны показания вольтметров: UV1=150 (В); UV=120 (В).
Определить добротность 
контура q.
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	Задача 5
 Известно показание амперметра

  IA2=2 (A).
Определить показание вольтметра UV , если 

R=XL1=XL2=XМ= XC =75 (Ом).


Кафедра ТОЭ, ТПУ.  Составитель: Носов Геннадий Васильевич.

РЕЗОНАНС                            Вариант № 15
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	Задача 1
   Определить угловую частоту

 ω (р/с), если известны 
L =5 (мГн), R=10 (Ом) и

добротность контура  q=2. 
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	Задача 2
  Определить в показательной форме комплексный

коэффициент 
[image: image91.wmf]2
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если R=XС .
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	Задача 3
 Известны показания вольтметров: UV=50 (В); UV2=50 (В).
При помощи векторной диаграммы определить показание

вольтметра UV1 .
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	Задача 4
 Известны показания приборов:

  IA=5 (A); UV=60 (В).
Определить величину  XL (Ом),

если  R=XС .

	
[image: image94.emf]**

jX

М

jX

L1

jX

L2

R

-jX

C

А

1


	Задача 5
 Известно показание амперметра

  IA1=0 (A).
Определить величину сопротивления  XC , если

R=XL1=XL2=XМ =30 (Ом).


Кафедра ТОЭ, ТПУ.  Составитель: Носов Геннадий Васильевич.

РЕЗОНАНС                            Вариант № 16
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	Задача 1
   Определить 

величину емкости C (мкФ), 

если L =4 (мГн), 
ω =10000 (р/с), R =20 (Ом). 
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	Задача 2
  Определить в показательной форме комплексный

коэффициент 
[image: image97.wmf]1
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если XL=2R .
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	Задача 3
 Известны показания амперметров: IA1=20 (A); IA2=20 (A).
При помощи векторной диаграммы определить показание

амперметра IA .
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	Задача 4
Известно показание вольтметра UV=60 (В).
Определить показание вольтметра UV1, если добротность контура q=
[image: image100.wmf]3

.
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	Задача 5
 Известны показания приборов:

  IA1=0 (A); UV=120 (В).
Определить показание амперметра IA2 , если

R=XL1=0,5XL2=XМ=100 (Ом).


Кафедра ТОЭ, ТПУ.  Составитель: Носов Геннадий Васильевич.

РЕЗОНАНС                            Вариант № 17
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	Задача 1
  Определить величину индуктивности  L (мГн), если 

R =50 (Ом), C=10 (мкФ), ω=2000 (р/с). 
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	Задача 2
  Определить в показательной форме комплексный

коэффициент 
[image: image104.wmf]2
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если R=XС .
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	Задача 3
 Известны показания вольтметров: UV2=50 (В); UV=50 (В).
При помощи векторной диаграммы определить показание

вольтметра UV1 .
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	Задача 4
 Известны показания приборов:

  IA=2 (A); UV=200 (В).
Определить показание амперметра IA1 ,если  R=XL .

	
[image: image107.emf]R

jX

L1

-jX

C

jX

L2

*

*

jX

М

А

2

А

1


	Задача 5
 Известно показание амперметра

  IA2=7 (A).
Определить показание амперметра IA1 , если XC =50 (Ом)
и  R=XL1=0,5XL2=XМ=50 (Ом).


Кафедра ТОЭ, ТПУ.  Составитель: Носов Геннадий Васильевич.

РЕЗОНАНС                            Вариант № 18
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	Задача 1
  Определить индуктивность L (мГн), если C =5 (мкФ), 

R =400 (Ом), ω=2000 (р/с). 
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	Задача 2
  Определить в показательной форме комплексный

коэффициент 
[image: image110.wmf]2
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если R=XС .
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	Задача 3
 Известны показания амперметров:IA=9 (A); IA2=15 (A).
При помощи векторной диаграммы определить показание

амперметра IA1 .
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	Задача 4
Известны показания приборов: UV=30 (В); IA=4 (А).
Определить показание

вольтметра UV1, если XС=10 (Ом).
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	Задача 5
 Известно показание амперметра

  IA1=5 (A).
Определить показание амперметра IA2 , если 
R=XL1=0,5XL2=XМ=10 (Ом).


Кафедра ТОЭ, ТПУ.  Составитель: Носов Геннадий Васильевич.

РЕЗОНАНС                            Вариант № 19
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	Задача 1
   Определить величину 

емкости C (мкФ), 
если L =50 (мГн), 

R =200 (Ом), ω=1000 (р/с). 
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	Задача 2
  Определить в показательной форме комплексный

коэффициент 
[image: image116.wmf]2
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	Задача 3
 Известны показания вольтметров: UV=200 (В); UV2=100 (В).
При помощи векторной диаграммы определить показание

вольтметра UV1 .
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	Задача 4
Известно показание вольтметра UV1=90 (В).
Определить показание амперметра  IA , если добротность контура q=
[image: image119.wmf]8

  и  R=30 (Ом).
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	Задача 4
Известно показание амперметра

  IA2=3 (A).
Определить показание вольтметра UV , если 

R=XL1=0,5XL2=XМ= XC =20 (Ом).


Кафедра ТОЭ, ТПУ.  Составитель: Носов Геннадий Васильевич.

РЕЗОНАНС                            Вариант № 20
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	Задача 1
   Определить величину 

емкости C (мкФ), 
если L =20 (мГн), 

R =100 (Ом). 
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	Задача 2
  Определить в показательной форме комплексный

коэффициент 
[image: image123.wmf]2
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	Задача 3
 Известны показания вольтметров: UV2=150 (В); UV=50 (В).
При помощи векторной диаграммы определить показание

вольтметра UV1 .
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	Задача 4
 Известно показание вольтметра

  UV=80 (В).
Определить показание амперметра IA ,
если  R=XС=20 (Ом) .
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	Задача 5
 Известно показание амперметра

  IA1=0 (A).
Определить величину сопротивления  XC , если

R=XL1=0,5XL2=XМ =40 (Ом).


Кафедра ТОЭ, ТПУ.  Составитель: Носов Геннадий Васильевич.

РЕЗОНАНС                            Вариант № 21
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	Задача 1
  Определить величину емкости  C  (мкФ), если 

R =8 (Ом), L =2 (мГн), ω=2000 (р/с). 
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	Задача 2
  Определить в показательной форме комплексный

коэффициент 
[image: image129.wmf]1
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если R=XL .
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	Задача 3
 Известны показания вольтметров: UV1=20 (В); UV2=30 (В).
При помощи векторной диаграммы определить показание

вольтметра UV .
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	Задача 4
Известны показания вольтметров: UV1=100 (В); UV2=80 (В).
Определить показание амперметра  IA ,

 если R=10 (Ом).
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	Задача 5
 Известны показания приборов:

  IA1=10 (A); UV=200 (В).
Определить величину сопротивления  XC , если

R=XL1=0,5XL2=XМ =20 (Ом).


Кафедра ТОЭ, ТПУ.  Составитель: Носов Геннадий Васильевич.
РЕЗОНАНС                            Вариант № 22
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	Задача 1
  Определить индуктивность L (мГн), если R =100 (Ом), 

C =40 (мкФ), ω=500 (р/с). 
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	Задача 2
  Определить в показательной форме комплексный

коэффициент 
[image: image135.wmf]2
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если R=XL .
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	Задача 3
 Известны показания амперметров: IA1=1 (A); IA=1,41 (A).
При помощи векторной диаграммы определить показание

амперметра IA2 .
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	Задача 4
Известны показания вольтметров: UV1=150 (В); UV2=120 (В).
Определить добротность 
контура q.
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	Задача 5
 Известны показания приборов:

  IA1=5 (A); UV=150 (В).

Определить величину сопротивления  XC , если

R=XL1=0,5XL2=XМ =30 (Ом).


Кафедра ТОЭ, ТПУ.  Составитель: Носов Геннадий Васильевич.

РЕЗОНАНС                            Вариант № 23
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	Задача 1
   Определить величину сопротивления R (Ом), 
если C =10 (мкФ), 

L =20 (мГн), ω=2000 (р/с). 
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	Задача 2
  Определить в показательной форме комплексный

коэффициент 
[image: image141.wmf]1
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, если
добротность контура q=1.
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	Задача 3
 Известны показания вольтметров: UV1=100 (В); UV2=200 (В).
При помощи векторной диаграммы определить показание

вольтметра UV .
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	Задача 4
 Известно показание вольтметра UV=200 (В).

Определить показание амперметра IA1 , 

если R=XС=100 (Ом).
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	Задача 5
 Известны показания приборов:

  IA1=2 (A); UV=200 (В).

Определить величину сопротивления  XC , если

R=XL1=0,5XL2=XМ =100 (Ом).


Кафедра ТОЭ, ТПУ.  Составитель: Носов Геннадий Васильевич.

РЕЗОНАНС                            Вариант № 24
	
[image: image145.emf]C

L

R


	Задача 1
   Определить 

индуктивность L (мГн), 

если C =50 (мкФ), 
ω =2000 (р/с), R =20 (Ом). 
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	Задача 2
  Определить в показательной форме комплексный

коэффициент 
[image: image147.wmf]1
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если R=XС .
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	Задача 3
 Известны показания вольтметров: UV=30 (В); UV2=20 (В).
При помощи векторной диаграммы определить показание

вольтметра UV1 .
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	Задача 4
Известны показания приборов: UV1=50 (В); IA=5 (А).
Определить величину характеристического сопротивления  ρ , если добротность контура q=
[image: image150.wmf]3

.
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	Задача 5
 Известны показания приборов:

  IA1=6 (A); UV=60 (В).

Определить величину сопротивления  XC , если

R=0,5XL1=XL2=XМ =10 (Ом).


Кафедра ТОЭ, ТПУ.  Составитель: Носов Геннадий Васильевич.

РЕЗОНАНС                            Вариант № 25
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	Задача 1
  Определить угловую частоту ω (р/с), если R =50 (Ом), 

C =20 (мкФ), L =10 (мГн). 
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	Задача 2
  Определить в показательной форме комплексный

коэффициент 
[image: image154.wmf]1
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	Задача 3
 Известны показания амперметров: IA=10 (A); IA2=7,07 (A).
При помощи векторной диаграммы определить показание

амперметра IA1 .
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	Задача 4
 Известно показание амперметра

  IA=3 (А).
Определить показание вольтметра UV ,
если  R=XL=10 (Ом) .
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	Задача 5
 Известны показания приборов:

  IA1=0 (A); UV=150 (В).
Определить показание амперметра IA2 , если

R=XL1=0,5XL2=XМ=50 (Ом).


Кафедра ТОЭ, ТПУ.  Составитель: Носов Геннадий Васильевич.

РЕЗОНАНС                            Вариант № 26
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	Задача 1
  Определить угловую частоту

 ω (р/с), если 

R =20 (Ом), L =1 (мГн), 
C =25 (мкФ). 
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	Задача 2
  Определить в показательной форме комплексный

коэффициент 
[image: image160.wmf]1
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, 
если R=XL .
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	Задача 3
 Известны показания амперметров:IA2=10(A); IA1=7(A).
При помощи векторной диаграммы определить показание

амперметра IA .
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	Задача 4
Известны показания приборов: UV1=50 (В); IA=3 (А).
Определить показание вольтметра  UV2 ,

 если R=10 (Ом).
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	Задача 5
 Известно показание амперметра

  IA2=8 (A).
Определить показание амперметра IA1 , если 

XC =150 (Ом)
и  R=XL1=0,5XL2=XМ=30 (Ом).


Кафедра ТОЭ, ТПУ.  Составитель: Носов Геннадий Васильевич.

РЕЗОНАНС                            Вариант № 27
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	Задача 1
  Определить величину емкости  C (мкФ), если 

R =20 (Ом), L =20 (мГн), ω=1000 (р/с). 
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	Задача 2
  Определить в показательной форме комплексный

коэффициент 
[image: image166.wmf]2
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если R=XС .
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	Задача 3
 Известны показания вольтметров: UV1=50 (В); UV=100 (В).
При помощи векторной диаграммы определить показание

вольтметра UV2 .
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	Задача 4
Известны показания вольтметров: UV1=150 (В); UV2=120 (В).
Определить показание амперметра  IA ,

 если R=45 (Ом).
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	Задача 5
 Известно показание амперметра

  IA1=1,5 (A).
Определить показание амперметра IA2 , если 
R=XL1=0,5XL2=XМ=20 (Ом).


Кафедра ТОЭ, ТПУ.  Составитель: Носов Геннадий Васильевич.

РЕЗОНАНС                            Вариант № 28
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	Задача 1
  Определить угловую частоту ω (р/с), если C =20 (мкФ), 

R =50 (Ом), L =10 (мГн). 
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	Задача 2
  Определить в показательной форме комплексный

коэффициент 
[image: image172.wmf]2
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	Задача 3
 Известны показания амперметров: IA2=4 (A); IA=5,64 (A).
При помощи векторной диаграммы определить показание

амперметра IA1 .

	
[image: image174.emf]R

jX

L

-jX

C

V

1

V

2

А


	Задача 4
Известны показания приборов: UV2=120 (В); IA=3 (А).
Определить показание вольтметра  UV1 ,

 если R=30 (Ом).
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	Задача 5
 Известны показания приборов:

  IA1=1 (A); UV=50 (В).

Определить величину сопротивления  XC , если

R=XL1=0,5XL2=XМ =50 (Ом).


Кафедра ТОЭ, ТПУ.  Составитель: Носов Геннадий Васильевич.

РЕЗОНАНС                            Вариант № 29
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	Задача 1
   Определить угловую 

частоту ω (р/с), 
если L =10 (мГн), 

R =10
[image: image177.wmf]2

 (Ом), C =100 (мкФ). 
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	Задача 2
  Определить в показательной форме комплексный

коэффициент 
[image: image179.wmf]2
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, 
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	Задача 3
 Известны показания амперметров: IA1=2 (A); IA2=2 (A).
При помощи векторной диаграммы определить показание

амперметра IA .
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	Задача 4
Известно показание вольтметра UV2=100 (В).
Определить показание вольтметра UV, если добротность контура q=5.
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	Задача 5
 Известно показание амперметра

  IA1=0 (A).
Определить величину сопротивления  XC , если

R=XL1=0,5XL2=XМ =40 (Ом).


Кафедра ТОЭ, ТПУ.  Составитель: Носов Геннадий Васильевич.

РЕЗОНАНС                            Вариант № 30
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	Задача 1
   Определить угловую 

частоту ω (р/с), 
если R =20 (Ом), 

L =10 (мГн), C =5 (мкФ). 

	
[image: image184.emf]R
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	Задача 2
  Определить в показательной форме комплексный

коэффициент 
[image: image185.wmf]2
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[image: image186.emf]C

L

R

R

V

V

1

V

2


	Задача 3
 Известны показания вольтметров: UV2=40 (В); UV=20 (В).
При помощи векторной диаграммы определить показание

вольтметра UV1 .
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	Задача 4
Известно показание вольтметра UV2=160 (В).
Определить показание амперметра IA , если добротность контура q=2 и R=20 (Ом).

	
[image: image188.emf]R
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	Задача 5
Известно показание амперметра

  IA2=2 (A).
Определить показание вольтметра UV , если XC =75 (Ом)

и  R=XL1=0,5XL2=XМ=15 (Ом).


Кафедра ТОЭ, ТПУ.  Составитель: Носов Геннадий Васильевич.
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